
V Prešove sa po 15 rokoch konajú majstrovstvá SR
v krasokorčuľovaní
Prešov sa počas druhého marcového víkendu stane dejiskom Majstrovstiev Slovenska v krasokorčuľovaní
a tanci na ľade. Významné športové podujatie sa na prešovský ľad vráti po 15 rokoch. Organizuje ho
prešovský klub Kraso Prešov, ktorý píše svoju už takmer 60-ročnú históriu. Majstrovstvá začínajú v sobotu
8.3.2025 na Zimnom štadióne v Prešove a verejnosť má umožnený vstup zdarma.  Majstrovstvá Slovenska
v krasokorčuľovaní organizoval prešovský klub naposledy ešte v roku 2010. Problémom začali byť
nevyhovujúce podmienky na prešovskom zimáku, klub zasiahla neskôr aj pandémia Covidu 19. Majstrovstvá
Slovenska sa každoročne posúvajú po jednotlivých krajoch v rámci krajiny. V Prešove vznikli podmienky na
organizáciu konečne opäť v roku 2025. Svoju rolu podľa organizátorky športového podujatia zohralo aj
získanie titulu Európske mesto športu do Prešova.„Keď som zistila, že mesto je vyhlásené za Európske mesto
športu v roku 2025, tak ma to ako lokalpatriotku chytilo za srdce a dali sme sa do toho. Šport je mojou
srdcovkou a keď sa obklopíte tými správnymi ľuďmi, vec sa musí podariť. A tak vznikla myšlienka, že
chceme reprezentovať naše mesto aj takýmto podujatím,“ povedala organizátorka podujatia z klubu Kraso
Prešov Helena Zamborská.Pripomenula, že prešovský klub Kraso Prešov je tu už od roku 1967 a vychoval
mnoho majstrov Slovenska a talentovaných reprezentantov. Patrili medzi nich Alena Kamenská, Peter Číž,
Mária Čížová, Linda Zamborská, Sofia Pucherová, Patrícia Miščíková a poslední štartujúci na
Majstrovstvách Slovenska v roku 2020 Simona Zeleňáková a junior Kristián Kozma.Aj v súčasnosti sa klubu
darilo a jeho krasokorčuliari vyhrávali celonárodné súťaže v rámci Slovenského pohára. Trikrát boli medzi
trojicou najlepších v rámci Slovenska. Prešovské krasokorčuliarky sa dostali aj do zahraničia vďaka rôznym
ľadovým show na ľade ako Romeo a Júlia, Mrazík, či  Máša a medveď.  Kto bude reprezentovať Prešov na
majstrovstvách v roku 2025Klárka Kašperová - najmladšia pretekárka klubu Kraso Prešov, má 7 rokov, na
ľade začínala ako 4-ročná. Intenzívne sa venuje športu druhý rok. Na M-SR  postúpila ako 12. najlepšia vo
svoje kategórii Nádeje 7.  Karolína Katonová - do klubu prišla ako už ako začínajúca krasokorčuliarka. V
klube ja tretiu sezónu, má 10 rokov. Minulý rok jej štart na M-SR unikol o pár stotín. Za posledný rok
 urobila veľký pokrok a v ťažkej konkurencii  postupuje z 12. miesta. Súťaží v kategórii Nádeje 9.Druhou v
tej istej kategórii je Melania Blizmanová. Štart si vybojovala neustálym zlepšovaním sa na tréningoch a
postupuje z 14. miesta. Kategória Nádeje 9 je veľmi silná a je úspechom, že klub má v tejto kategórii hneď
dve reprezentantky.Poslednou postupujúcou - nastupuje ako náhradníčka - je Karolína Onofrejová. Súťaží v
kategórii Staršie žiačky, kde už potrebuje pracovať aj na trojitých skokoch. Má 13 rokov a krasokorčuľovaniu
sa venuje už od svojich 5 rokov.Majstrovstvá Slovenska v Prešove sú organizované v týchto kategóriách:
Nádeje 7, Nádeje 8, Nádeje 9, Nádeje 10, mladšie Nádeje chlapci 7-8 rokov, staršie Nádeje chlapci 9-10
rokov,mladšie žiačky a mladší žiaci 11-12 rokov, staršie žiačky a žiaci 13-16 rokov a juniori (od 13 do 19
rokov).Na M-SR v Prešove sa predstavia aj reprezentanti z YEOFu a Majstrovstiev sveta juniorov, ktorí budú
jazdiť každý deň vo večerných hodinách.Majstrovstvá SR v krasokorčuľovaní sa uskutočnia v dňoch 8. a 9.
marca 2025 na Zimnom štadióne v Prešove. V sobotu sa bude súťažiť v čase od 9.30 do 21.30 hod., v nedeľu
od 8.00 do 18.00 hod. Majstrovstiev sa zúčastní 120 pretekárov so 40 trénermi, 20 rozhodcami a
doprovodom. Podujatie sa uskutoční pod záštitou primátora mesta Prešov Františka Oľhu. „Zimný štadión
a zimné športy v Prešove – to nie je iba hokej. Máme tu skvelých krasokorčuliarov, tanečníkov na ľade, ale aj
rýchlokorčuliarov. Ambíciou mesta je prinášať širšej verejnosti informácie aj o týchto športoch, ktoré tak
trochu žijú v tieni obrovskej popularity veľkej trojice prešovských športov – hokej, futbal a hádzaná. Chceme
vyslať jasný signál, že sme hrdí na všetkých našich športovcov a v najbližších rokoch pripravujeme v meste
viacero dôležitých investícií do našej športovej infraštruktúry. Vytrvalo sa snažíme prinášať investície aj do
nášho zimáku. Za posledný rok doň prinášame už druhý projekt naviazaný na granty z externých zdrojov,
ktorými postupne zlepšujeme podmienky ako pre hráčov, tak pre fanúšikov. Pozývam všetkých Prešovčanov
fandiť  našim úžasným krasokorčuliarkam. Vstup na zimák bude zdarma, tak verím, že vytvoríme skvelú
atmosféru podpory a nadšenia z prešovského športu,“ povedal primátor mesta Prešov František Oľha.


